np% UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awutbl kKaptepa TOYOTA FJ Cruiser ApTtukyn: 24.0860/24.0861
<

MEIAJI 3

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3oBa: GSJ15 log Bbinycka: 2007 - Oeuratens, KMMN: 4,0

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Ha 3agHtoto YacTb LWTATHOW 3allWThl HAAETb creunanbHbIe KNUMchl U BBEPHYTb 6ontbl M 8x30.
2. OcHoBaHWe 3aWwnThbl HAAETb Ha YCTAHOBIEHHbIN KPENEX NepeaHen YacTbio.

3. BagHas yacTb kpenutes Kk 6anke nepegHero mocta 6ontamm M 10x80 ¢ 3aknagHbIMK NITAaHKaMMU.
4. Bce TOYKM KPEMMeHUs 3aTsHYTb.

YCNOBWS SKCNNYATALIUM:
33L|J,V|Ta MOTOPHOIro OTCeka W J3JIEMEHTOB TpaHCMUCCUM TMNpedHa3HadeHa AOnd J3Kcnnyatauunm B YCNOoBUAX ﬂ n

npeanycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyarauum SOMmKHbI ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMoOMns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroaHOCTU AaribHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCIIOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

BawmTa yCTaHOBE€Ha Ha aBTOMOOUIb, C He noBpeXxaeHHbIMN CUNOBbIMU 3fTIeMeHTaMn Ky3oBa U KOHCTPYKUUU

(aBTOMOOMNB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI); CrNWUCOK AETAJIEU
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNSA 3aLLUThI, MOMyYeHHbIe B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTeume; m | NAME | QTY. | m | NAME | QTY. |
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YyCTaHOBKE 3aLLMThl;
OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO NOKPLITUS. n MNnaxka 3aknagHas 2 n Lan6a 8 2
MpownsBoanTenb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYNHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 300POBbLIO NIOAEN, Croba sakannas > z >
B Clyyae HapyLUEHUs YCIOBWI YCTaHOBKM U 3KchnyaTauum 3awmTsl. [NponssogmTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B n A n Wartba 10
KOHCTPYKLMIO 3aLUUTbI. n Bont M 8x30 2

Il | Gonr M 10x80 2 | I8

MomeHTbI 3aTSXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

Hduamvetp pe3b6bi 9.8 Hv 24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hwm




